
  هندسه

  مكعب است؟  متر متر باشد، حجم آن چند سانتي سانتي 36هاي يك مكعب  هاي يال اگر مجموع اندازه -1

1 (3  2 (27  3 (36  4 (33  

aو به ابعاد  24مكعب مستطيلي به حجم  -2 , a , a× × ×4 3   است؟ كدام  aمفروض است. مقدار 2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟ استبرابر كدام گزينه  aكند.  كنيم. اما حجم آن تغييري نمي برابر مي aآن را  ي شعاع قاعده و برابر كرده 9اي را  ارتفاع استوانه -3
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ر بـدانيم  انـدازيم. اگ ـ  مي استوانهاست. توپي آهني را درون آن داريم كه مقداري آب درون  20ي  اي به شعاع قاعده استوانه -4

  واحد بالا آمده، حجم توپ آهني چقدر است؟   4ارتفاع آب درون استوانه 

1 (8/62  2 (1256  3 (5024  4 (10048  

  كدام گزينه است؟ برابر  xمساحت كل مكعب به طول ضلع  -5

1 (xx 2(xx2 3(xx4  4(xx6  

  د.)  نباش ها برحسب متر مي حجم شكل مقابل برابر است با (اندازه -6

1 (135  

2 (145  

3 (100  

4 (300  

(واحـدها  ) الاضـلاع ي آن برابـر اسـت بـا؟ (مثلـث متسـاوي      باشد. مساحت جـانب  ي يك منشور سه پهلو مي شكل زير گسترده -7

  متر است.) برحسب سانتي
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